
Superficie (hectáreas) Rendimiento (kg/ha) Producción

Secano Regadío Total Secano Regadío (toneladas)

AZUCARERAS
 Caña de azúcar – 6 6 – 50.000 285
 Remolacha azucarera 1.177 37.776 38.952 39.920 90.356 3.460.230

PLANTAS TEXTILES
 Algodón ( bruto ) 5.067 64.595 69.662 1.233 2.855 190.700
 Lino textil ( fibra ) (1) 14 – 14 1.400 – 20
 Cáñamo textil ( fibra ) (1) – 1 1 – 1.200 1

PLANTAS OLEAGINOSAS
 Algodón ( semilla ) (1) – – – – – 75.749
 Lino textil ( semilla ) – – – – – –
 Cáñamo textil ( semilla ) – – – – – –
 Lino oleaginoso 19 3 22 58 3.050 10
 Cáñamo para semilla 17 1 18 600 1.000 11
 Cacahuete – 1.208 1.208 – 1.200 1.449
 Girasol 676.143 76.871 753.015 696 2.233 642.017
 Cártamo 3.131 178 3.309 558 1.231 1.966
 Soja 18 463 481 1.404 2.826 1.333
 Colza 21.020 7.737 28.757 1.531 2.748 53.447

CONDIMENTOS
 Pimiento para pimentón (desecado) – 1.769 1.769 – 3.195 5.652
 Anís 4.340 211 4.551 514 1.454 2.540
 Azafrán ( estigmas tostados ) (2) 47 108 155 7 14 1.827
 Menta ( en verde ) 2 7 9 – 2.000 14
 Cominos 1.122 34 1.156 1.150 2.735 1.383
 Regaliz 57 76 133 1.795 3.487 368

PLANTAS INDUSTRIALES VARIAS
 Tabaco  (seco no fermentado) – 9.659 9.659 – 3.345 32.308
 Lúpulo ( en seco ) – 539 539 – 1.924 1.037
 Achicoria (raíz en verde) – 18 18 – 30.000 540
 Lavanda y lavandín 2.199 191 2.390 3.359 8.190 8.950
 Otros cultivos industriales 4.688 6.843 11.531 501 2.104 16.742

 TOTAL CULTIVOS INDUSTRIALES 719.061 208.294 927.355 – – –

 (2) La producción de azafrán es en kilogramos.

(1) Los cultivos de algodón, lino textil y cáñamo textil pueden tener un doble aprovechamiento, como planta textil y como oleaginosa, por lo que la
superficie es la misma en ambos casos. Sin embargo, el lino oleaginoso y el cáñamo para semilla son variedades distintas a la textiles.
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